

Kérdés azonosítószáma	17/2017.
Hivatkozott jogszabály	600/2014/EU Rendelet (MiFIR); A Bizottság (EU) 2017/590 felhatalmazáson alapuló rendelete (2016. július 28.) a 600/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletnek az ügyletek illetékes hatóságoknak történő bejelentésére vonatkozó szabályozástechnikai standardok tekintetében történő kiegészítéséről (2017/590 EU Rendelet); a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdéi szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (Bszt.)
Témakör	Adatszolgáltatás
Jogszabályhely pontos megnevezése	MiFIR 27. cikk
Vonatkozó technikai sztenderd, ESMA Q&A, ESMA iránymutatás	ESMA Q&A Transaction reporting, order record keeping and clock synchronisation under MiFID II
Kérdés	<p>A MiFIR 27. cikk előírásai szerint a rendszeres internalizálóknak milyen eszközök tekintetében kell referencia adatot szolgáltatniuk az illetékes hatóság, illetve az ESMA részére?</p> <p>Azon MiFIR 26. cikk (2) b) és c) pontok alá tartozó pénzügyi eszközök vonatkozásában, amelyek tekintetében az adott befektetési vállalkozás rendszeres internalizálónak minősül, vagy minden MiFIR 26. cikk (2) b) és c) pontok alá tartozó pénzügyi eszközök vonatkozásában (attól függetlenül, hogy a befektetési vállalkozás az adott eszközben rendszeres internalizáló vagy sem)?</p>
Kérdés háttere	<p>A MiFIR 27. cikk (1) alapján a „26. cikk (2) [26. cikk (2) b) és c)] bekezdésének hatálya alá tartozó, annak rendszerében kereskedett egyéb pénzügyi eszközök tekintetében minden egyes rendszeres internalizáló az illetékes hatósága rendelkezésére bocsátja az ezekkel a pénzügyi eszközökkel kapcsolatos referenciaadatokat.” A jogszabály megfogalmazása alapján nem világos mely eszközök minősülnek a „rendszeres internalizáló rendszerében kereskedettnek”.</p>
MNB álláspont	<p>Megjegyzendő, hogy a befektetési szolgáltatóknak a MiFIR 26. cikk szerint ügyletjelentési kötelezettségük van és nem referenciaadat szolgáltatási kötelezettségük. <u>A referenciaadatokat a kereskedési helyszínek és rendszeres internalizálók kötelesek szolgáltatni az ESMA felé.</u></p> <p>A hivatkozott MiFIR 27. cikk (1) bekezdés második albekezdését úgy kell helyesen értelmezni, hogy a rendszeres internalizálók minden olyan 26. cikk (2) bekezdésének hatálya alá tartozó pénzügyi eszközre referenciaadatot szolgáltatnak, amelyre vonatkozóan rendszeres internalizálók. Az adatszolgáltatást esetükben 2018. szeptember 1-től kell teljesíteni, ugyanis az <i>ESMA Q&A on MiFID II transparency topics Systematic Internaliser regime</i> rész első kérdése alapján a befektetési vállalkozások 2018. szeptember 1-ig végzik el az első értékelést arra vonatkozóan, hogy rendszeres internalizálók az adott pénzügyi eszköz vonatkozásában.</p> <p>https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/library/esma70-872942901-35_qas_transparency_issues.pdf</p>

